



PŘÍSPĚVKOVÉ ORGANIZACE MĚSTA

Rada města Hroznětín vyhlásila v březnu 2024 konkursní řízení na obsazení vedoucích míst ředitele/ředitelky příspěvkových organizací města - Základní školy Hroznětín a Mateřské školy Hroznětín.

Byli jsme velmi mile překvapeni počtem přihlášených uchazečů, což na malém městě nebývá tak obvyklé. Všem uchazečům jsme poděkovali za jejich ochotu se přihlásit a konkursní komise složená ze zaměstnanců České školské inspekce, Karlovarského kraje, zaměstnanců školských zařízení a zřizovatele (město Hroznětín) vybrala nejhodnější uchazeče. Následně vše rozhodla Rada města Hroznětín na základě doporučení konkursní komise.

Na závěr bych Vám rád sdělil, že novou ředitelkou Základní školy Hroznětín byla jmenována Mgr. Jaroslava Tomášová a novou ředitelkou Mateřské školy Hroznětín Bc. Miroslava Zusková. Obě ženy nastupují do svých funkcí od 1. srpna 2024. Přeji novým ředitelkám hodně zdaru při jejich práci a věřím, že ostatní zaměstnanci uvedených příspěvkových organizací jim budou nápomocni a naše školská zařízení se budou i nadále rozvíjet ku prospěchu svých žáků a pedagogů.



Martin Maleček, starosta města

ZMĚNY V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ

V minulosti jste byli informováni o zavedení systému *door-to-door* v zástavbách rodinných domů lokality Hroznětín a ve spádových osadách. Během následujících dní dojde ke stažení 1100litrových nádob na tříděné odpady mimo skla (zelený kontejner, ten zůstává). Na webových stránkách města je zveřejněný kalendář s termíny vývozu jednotlivých komodit, také si jej můžete vyzvednout na městském úřadě. Zjednodušeně řečeno – vývoz papíru (modrá nádoba) je vždy první pondělí v měsíci, plastu (žlutá nádoba) první úterý v měsíci a bioodpad se sváží jednou za 14 dní každý sudý pátek. Důležité je ve vývozních dnech mít nádoby přistavené co nejbližší ke komunikaci z důvodu plynulé manipulace, a to již v brzkých ranních hodinách (vývoz probíhá od 6 hodin).

Martin Maleček, starosta města

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

Přestože to vzhledem k počasí před pár dny ještě nevypadalo, léto se již blíží, a s ním také desátý ročník příměstských táborů organizovaných městem Hroznětín pro děti od 5 do 15 let. První turnus se uskuteční v týdnu od 22. do 26. července, druhý od 5. do 9. srpna 2024. Cena za jeden turnus tábora je 900,- Kč a je určena hlavně na zajištění stravování dětí. Ostatní aktivity dle programu budou opět hrazeny částečně z poskytnuté dotace z Operačního programu EU Zaměstnanost (kterou se nám podařilo získat i na roky 2023 až 2025) a z větší části městem Hroznětín.

Přihlášky na letní příměstské tábory budou zájemcům zasílány elektronickou formou.

pokračování na následující straně

FOTOSOUTĚŽ



Spolufinancováno
Evropskou unií



Projekt Kvalitnější život na území MAS Krušné hory
Č. projektu: CZ.03.02.01/00/22_008/0000196

Na fotografii níže vidíte vítězný snímek měsíce března (11. kolo) dlouhodobé fotosoutěže, kterou vyhlásila naše knihovna ve spolupráci s MAS Krušné hory o. p. s. v květnu loňského roku.

Fotografie nese název *Mraky*, autorkou je Veronika Nepívodová:



Snímek svými hlasy vybrali hlasující na webových stránkách, knihovním facebookovém účtu a osobně v knihovně. Do hlasování se tentokrát zapojilo 73 lidí, kteří vybírali z 12 zaslaných fotografií.

Aktuálně probíhá hlasování o vítěznou fotografii měsíce dubna, což byl zároveň poslední měsíc, ve kterém jste mohli poslat do soutěže své snímky. Nyní bude následovat hlasování o „supervítěznou“, kdy hlasující vyberou vítěznou fotografii z těch, které vyhrály za každý měsíc uplynulého roku.

Vítězná fotografie se následně stane pohlednicí města. V knihovně také chystám výstavu zaslaných snímků a k celé soutěži bude vydána fotokniha, ve které se objeví ty nejzdařilejší zaslání snímky. Některé fotografie budou také použity do stolního kalendáře, který každoročně naše město ke konci roku vydává.

Velmi mě těší zájem, jaký fotosoutěž vyvolala, dosud bylo do soutěže zasláno 144 fotografií.

Vendula Zábelová

LETNÍ PŘÍMĚSTSKÉ TÁBORY

pokračování z titulní strany

Přihlášky je také možné si vyzvednout na podatelně městského úřadu. V případě zájmu o zaslání přihlášky elektronicky mě kontaktujte e-mailem nebo na telefonním čísle 731 613 844. Vyplněné přihlášky bude možné podávat elektronicky od pondělí 13. května na e-mailovou adresu mistostarosta@mestohroznetin.cz či osobně na podatelnu městského úřadu.

Výsledná kapacita táborů bude stanovena na základě programu, který teprve připravujeme (např. počet raftů, míst v autobuse apod.) Pro jakékoliv informace ohledně konání příměstských táborů jsem k dispozici.

Zdeněk Janský, místostarosta města

JUBILANTI

V měsíci dubnu oslavili své životní jubileum tito naši spoluobčané:

Růžena Tokárová

Jiří Kostka

Dagmar Nováková

Růžena Koperdáková

Jaroslava Krejzová

Jiří Paroubek

Karel Chládek

Jaroslava Wildová

Jiří Besmák

Václav Bublik

Zdeňka Šindelářová

Jaroslav Krýsl

Redakce Hroznětínského zpravodaje přeje jubilantům vše nejlepší, hlavně pevné zdraví.

KLÁŠTERNÍ SLAVNOSTI v Ostrově

Letos se rozhodně budete mít čím bavit. V den této tradiční akce, která každoročně zahajuje turistickou sezónu v Ostrově, budeme totiž slavit i Den matek a také Den rodin. Tak si zapište do diáře 12. května a buďte v Ostrově s námi.

Slavit budeme nejen hudbou a hrami, ale i dobrým jídlem a pitím. Těšte se na barevné písničky mnoha hudebních stylů, které nejen pro děti zahraje vokální skupina YELLOW SISTERS. V posledních letech se nedílnou součástí kapely stal i beatboxer Honza Melichar, který obohacuje krátký beatboxový workshop. Těšte se na známé hitovky hudební skupiny READY KIRKEN, které si s nimi zabroukáte. Dalším, kdo vám zpříjemní květnovou neděli je zpěvák BOHUŠ MATUŠ.

Velkou parádou na klášterních slavnostech bude cirkusíště se závěsnou akrobacií pro malé i velké. DIVADLO ELF přiveze do Ostrova pohádku Dobrodružka. V netradiční pohádce divadlo spojuje činohru s loutkami a živý hudební doprovod.



Na slavnostech nebudou chybět poznávací hry pro rodiče a děti, malování na obličej nebo hraná prohlídka klášterního areálu s herci Západočeského divadla v Chebu. Na akci si zakoupíte originální šperky a výrobky z živých květin, vitrážové dekorace, háčkované hračky, domácí marmelády a sirupy a další. Pochutnáte si na výborných

čajích a kávě, dvojce vína z vinařství Ostrezi, domácích koláčích, gelatu, trdlech nebo klobáskách. Užijte si nedělní májový den plný zážitků v krásném prostředí klášterního areálu a zahrady. Podrobné informace najdete na webu www.dk-ostrov.cz.

Martina Novotná, Dům kultury Ostrov

GROWSHOP

GROWSHOP

neboli

prodej výpěstků žáků základní školy

15. května 2024

14.30-16.30 hodin

na školní zahradě (za školou).



Ke koupi budou sazenice rajčat, paprik, květin...

NEDOSTÁVÁTE ZPRAVODAJ?

Pokud nedostanete do své poštovní schránky Hroznětínský zpravodaj, dejte nám o tom prosím vědět, ať můžeme učinit kroky potřebné k nápravě! Můžete napsat e-mail (hrozpravodaj@seznam.cz) nebo zavolat panu starostovi na tel. 724 181 464.

MEMORIÁL BEDŘICHA RÖDIGA V RAPID ŠACHU



Třetí dubnovou sobotu tohoto roku se v restauraci Prima Slunce v Hroznětíně uskutečnil již 21. ročník *Memoriálu Bedřicha Rödiga v rapid šachu*, kterého se zúčastnilo 18 šachistů.

Hrálo se na sedm kol švýcarským systémem s časovým limitem 2x15 minut. V šachovém turnaji zvítězil Jiří Soukup z Karlovarského šachklubu Tietz před Miroslavem Ondřejátem z TJ Tašovice a Rudofem Hlaváčem z TJ Olympie Hroznětín.

Vítěz turnaje získal dárkový koš věnovaný vedoucím restaurace Romanem Štětkařem, který také pro všechny zajistil občerstvení. Všichni účastníci obdrželi ceny věnované městem Hroznětín, šachovým oddílem TJ Olympie Hroznětín a částečně pořízené i ze startovného.

Závěrečného vyhodnocení turnaje se zúčastnila také paní Marta Rödigová, manželka Bedřicha Rödiga, po kterém je memoriál

pojmenován, a převzala od šachového oddílu jako malou pozornost kytici.

Turnaj se po všech stránkách vydařil, na čemž má svůj velký podíl také personál restaurace.

Milan Grič

HISTORICKÝ ÚSPĚCH ŠACHISTŮ

A-družstvo šachového oddílu TJ Olympie Hroznětín dosáhlo obrovského úspěchu, když jako nováček v krajském přeboru I. třídy v uplynulé sezóně 2023-2024 skončilo po 4 vítězstvích, 2 remízách a 4 porážkách s aktivním skóre 40,5:39,5 se 14 body na celkovém 5. místě, což je absolutně nejlepší výsledek v historii klubu.

Nejlepších výsledků dosáhli I. Tamáš (6,5 bodu), R. Hlaváč (5,5 bodu), J. Soukup a T. Ornet (5 bodů), L. Molnár (4 body) a tři hráči získali po 3,5 bodu.

pokračování na následující straně

V krajském přeboru II. třídy, kde v předchozí sezóně hrál A-tým, se B-družstvu jako nováčku soutěže celkově příliš nedařilo. Po jedné remíze a pěti převážně těsných porážkách skončilo s jedním bodem na posledním 7. místě. Částečnou omluvou snad může být fakt, že byla snaha, aby se soutěžních utkání zúčastnili pokud možno všichni hráči napsaní na soupisce, proto družstvo ne vždy nastupovalo v nejsilnější sestavě. Nejlepšího výsledku dosáhl T. Ornet, který získal 3 body, šest hráčů získalo po dvou bodech. Do soutěže se zapojilo 15 hráčů B-družstva.

Milan Grič

BENEFIČNÍ DEN NA VELKÉM RYBNÍKU

I v letošním roce se opět uskuteční již tradiční *Benefiční den pro zdravotně handicapované děti na Velkém Rybníku*. Letos se bude konat již desátý ročník, tentokrát je věnován hned třem dětem. Proč budou v tomto roce děti tři, je tajným překvapením, které bude odhaleno až při předávání vítězku benefičního dne.

Hlavním organizátorem akce je město Hroznětín a mnoho dobrovolníků, kteří již několik měsíců intenzivně pracují na přípravě a organizaci.

Benefiční den se koná v sobotu 15. června 2024 opět na pláži u Velkého rybníka. Hlavním hostem programu bude známá RŠB americká zpěvačka Tonya Graves (držitelka šesti výročních cen Akademie populární hudby „Anděl“), která vystoupí se svojí skupinou a skvělými vokalistkami. Programem benefice bude opět provázet moderátor Evropy 2 Ondra Vodný. Těšit se také můžete na Ilonu Csákovou, skupinu Verona, Kabát revival Plzeň, Velkorybnický sbor Cantus de Velas, Country Legends a dětskou rockovou skupinu Mámě Šíbe.

Součástí benefičního dne budou opět tradiční charitativní aukce různých darovaných předmětů a charitativní bazárek. Proto Vás prosím, pokud máte doma

zachovalé věci (knihy, plyšové hračky, dekorační předměty, rukodělné výrobky, věci do domácnosti...), které již nepoužíváte, ale máte dojem, že by ještě mohly někomu posloužit či udělat radost, neváhejte a věnujte nám je. Nosit je můžete do naší městské knihovny.

Předem si dovoluji z celého srdce poděkovat všem, kteří se jakýmkoliv způsobem zapojí do pomoci zdravotně handicapovaným dětem.

Zdeněk Janský, místopředseda města

ŠKOLÁCI V LONDÝNĚ



Vybraní žáci druhého stupně naší základní školy se vypravili na studijní pobyt do Londýna. Vzhledem k tomu, že ekonomická situace je pro mnohé rodiny nepříznivá a našim cílem je odměnit nejlepší žáky se zájmem o angličtinu a tuto výuku podpořit, je studijní pobyt hrazen z rozpočtu města Hroznětín.

Děkuji kolegům radním za schválení této podpory. Domnívám se, že to má smysl. Vzdělaná a jazykově vybavená mladá generace je zárukou našeho důstojného stáří.

V příštím zpravodaji se můžete těšit na reportáž, ve které se mimo jiné dozvíte, co žáci zažili a jaká místa navštívili.

Martin Maleček, starosta města

ÚKLID HROZNĚTÍNA



Skupina statečných dobrovolníků, kteří se v sobotu 6. dubna vydali uklízet nepořádek (nejen) do ulic Hroznětína v rámci akce *Uklidme Česko, uklidme Hroznětín*. Úklid probíhal také v osadách Odeř, Ruprechtov a na Velkém Rybníce. Společnými silami se nám podařilo nasbírat neuvěřitelných 560 kg odpadu. Odkud jen se pořád bere?

Vendula Zábelová

LITERÁRNÍ PÁRTY

Český rozhlas Karlovy Vary připravuje seriál Literární párty. Jedná se o setkání regionálních spisovatelů s místními čtenáři. Nejinak tomu bylo v Hroznětíně, kde si redaktor Českého rozhlasu Karlovy Vary Josef Šorfa povídal se spisovatelkou, hroznětínskou rodačkou, Věrou Noskovou. Lidé se tak dozvěděli, jaká povolání spisovatelka postupně vykonávala, kde bere inspiraci k psaní knih i jaké dobrodružství zažila na svých cestách po světě.

Knihy Věry Noskové si bylo možné na místě zakoupit a k zapůjčení je nabízí také Městská knihovna Hroznětín.

Eva Jandáková



Věra Nosková si při své návštěvě v knihovně také prohlédla probíhající výstavu cukřenek, která byla pro velký zájem prodloužena do konce května. Aktuálně je k vidění 154 exponátů.

Vendula Zábelová

Město Hroznětín a partneři Vás zvou na

HROZNĚTÍNSKÝ



HROZNĚTÍN

FLÁM

25.5.2024

**Areál TJ Olympie
Hroznětín**

14:00 – 16:00

Fotbalové utkání

TJ Olympie Hroznětín A – FK Ostrov B

16:30 – 17:30 ZBYNĚK DRDA a BAND

18:00 – 19:45 FLÁM POPROCK

20:30 – 22:00 TAJFUN

Všem partnerům akce děkujeme.



Město Hroznětín
s týmem dobrovolníků
POŘADAJÍ SBÍRKU



od 20. 04. 2024
do 20. 05. 2024

PLYŠÁCI PRO Jakuba S., Ondru N. a Jakuba H.



**VÝTĚŽEK Z PRODEJE PLYŠÁKŮ BUDE VĚNOVÁN
UVEDENÝM DĚTEM NA BENEFIČNÍM DNI NA
VELKÉM RYBNÍKU DNE 15. 06. 2024**



PLYŠÁKY MŮŽETE ODEVZDÁVAT:

Úřad a knihovna města Hroznětín
Knihovna města Ostrov
LB Motion Factory Karlovy Vary
(pod Sport Studio Prima)



SPOLEK SOVR Z.S. VÁS ZVE NA



CYKLOVÝLET

z Chebu do Karlových Varů



VYRAŽTE S NÁMI PODÉL OHŘE



SOBOTA
18. KVĚTNA



STARTOVNÉ
100KČ
DĚTI DO 15 LET ZDARMA

V CENĚ STARTOVNÉHO MALÉ OBČERSTVENÍ PO CESTĚ

Registrace: spoleksovr@seznam / sms nebo Whatsapp 702 160 828

Veškeré informace:  702 160 828



Spolek sdružení obyvatel a uživatelů
Velkého Rybníka a Ruprechtova



DĚTSKÝ DEN

v sobotu 1. 6. 2024 od 13 do 16 hodin

MULTIFUNKČNÍ VEŘEJNÉ
SPORTOVIŠTĚ
U ZÁKLADNÍ ŠKOLY
HROZNĚTÍN

SOUTĚŽE PRO DĚTI
MALOVÁNÍ NA OBLIČEJ
SKÁKACÍ HRAD
OBČERSTVENÍ pro děti zdarma



Pořadatel Město Hroznětín, TJ Olympie Hroznětín, SDH Hroznětín



SPOLEK SOVR Z.S. VÁS ZVE NA

NEDĚLE 2.ČERVNA 2024

DĚTSKÝ DEN

NA VELKÉM RYBNÍKU

PŘIJĎTE ZDOLAT ÚKOLY
ZDATNĚHO ŠIKULY
OD 13-16H



ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE NA VELKÉM RYBNÍKU!

Po splnění 10 úkolů čeká na děti odměna

DOPROVODNÝ PROGRAM

Policie ČR | | Hasiči | Jízda po rybníku ve člunu | Jiné

Občerstvení zajištěno v Bistru NA PŮL CESTY

Město Hroznětín a dobrovolníci z Velkého Rybníka Vás zvou na již DESÁTÝ

BENEFIČNÍ DEN



15.6.2024
na Velkém Rybníku



Hlavní program:

12.15 zahájení

12.30 COUNTRY LEGENDS

13.30 malá charitativní aukce

14.00 ILONA CSÁKOVÁ

15.00 CANTUS DE VELAS

16.00 VERONA

17.00 malá charitativní aukce

17.45 MÁMĚ ŠÍBE

dětská rocková kapela

18.45 velká charitativní aukce

19.45 TONYA GRAVES+BAND+VOCAL

21.00 PŘEDÁNÍ VÝTĚZKU BENEFIČNÍHO DNE

21.45 KABÁT REVIVAL

KABÁTrevival
PLZĚN

**Country
LEGENDS**
CABELE BOB · CZECH REPUBLIC · BAND
★ ★ ★ ★



benefičním dnem vás provede
moderátor Evropy 2 **Ondra Vodný**

Doprovodný program:

Charitativní bazárek
MEGA Lanová dráha nad rybníkem

Hasičský záchranný sbor

Jízda ve člunu na rybníku

Dražba darů HC Energie

Klaun z Abertam

Nařukovací skákací hrad

a skluzavka

Malování na obličej

Dětské hřiště

**USTUPNÉ
DOBROVOLNÉ**

Hroznětínský zpravodaj (periodický tisk územního samosprávného celku) vydává Město Hroznětín, Krušnohorské nám. 1, 362 33 Hroznětín pro Hroznětín a spádové obce. | Náklad 850 ks měsíčně | IČO vydavatele: 00254592 | Distribuce je zajišťována zdarma do každé hroznětínské domácnosti prostřednictvím České pošty s. p. | Ev. č. MK ČR 19856 | Redakční rada: Vendula Zábelová, Eva Jandáková, Renata Jati | E-mail: hrozpravodaj@seznam.cz | Uzávěrka příštího čísla je 20. 5. 2024. | Všechna vydání Hroznětínského zpravodaje od roku 2015 naleznete v elektronické podobě v plnobarevné verzi na webových stránkách města (www.mestohroznetin.cz).